

**ПЛАН РОБОТИ
МЕТОДИЧНОЇ РАДИ**

Засідання I

Вересень

№ з/п	Зміст	Відповідальні	
1	Підсумки роботи методичної ради за 2021/2022н.р.		
2	Обговорення і затвердження плану роботи методичної ради на 2021/2022 н.р.		
3	Розподіл обов'язків між членами методичної ради		
4	Затвердження плану роботи щодо підготовки учнів до проведення I та II турів олімпіад з базових дисциплін (шкільних і районних)		
5	Обговорення і затвердження планів роботи шкільних МО на 2021/2022н.р.		
6	Затвердження плану проведення предметних тижнів в 2021/2022н.р.		
7	Обговорення рекомендацій Міністерства освіти й науки України щодо викладання предметів в 2020/2021н.р. Інформація про нормативні документи з питань організації навчально-виховного процесу		
8	Організація освітнього процесу в ліцеї в умовах дистанційного навчання		

Засідання II

Жовтень

№ з/п	Зміст	Відповідальні	
1	Обговорення і затвердження списків учнів для участі у районних олімпіадах з базових дисциплін		
2	Про участь учителів ліцею у шкільному та районному конкурсах «Учитель року 2022»		
3	Затвердження плану підготовки та проведення атестації педагогічних працівників ліцею		
4	Про підвищення фахового рівня вчителів. Курсова підготовка вчителів протягом навчального року		
5	Про мету, зміст та основні напрямки роботи з реалізації науково-методичної проблеми ліцею.		
6	Про підсумки вивчення досвіду роботи вчителя математики Конончук О.В. Про схвалення методичної розробки «Реалізація компетентнісного підходу на уроках математики»		

Засідання III**Січень**

№ з/п	Зміст	Відповідальні	
1	Про підсумки участі учнів у I та II турах олімпіад з базових дисциплін, конкурсах		
2	Гурткова робота з предметів		
3	Самоосвіта учителів ліцею		
4	Участь у «Ярмарці педагогічних ідей»		

Засідання IV**Квітень**

№ з/п	Зміст	Відповідальні	
1	Результати чергової атестації вчителів ліцею		
2	Підготовка та організація проведення державної підсумкової атестації		
3	Стан навчально-виховного процесу в школі		
4	Компетентісний підхід у навчально-виховному процесі.		

Засідання V**Травень**

№ з/п	Зміст	Відповідальні	
1	Про підсумки методичної роботи в школі		
2	Підведення підсумків проведення ДПА в школі		
3	Підсумки проведення предметних тижнів		
4	Про роль наставництва та стажування для педагогічного становлення вчителя.		
5	Інформаційні зведення з періодичної преси, методичних видань. Огляд методичної літератури.		

6	Про хід реалізації науково-методичної теми «Удосконалення навчально -виховного процесу шляхом компетентісного підходу до навчання та виховання на основі нових педагогічних технологій .		
7	Обмін думками та пропозиціями щодо складання річного плану роботи ліцею та планування методичної роботи на наступний навчальний рік		